



Στις 17 Απριλίου, στην πόλη Centro Pastoral de Torres Vedras της Πορτογαλίας θα πραγματοποιηθεί το Συνέδριο για τις [«Πρωτοποριακές Πόλεις που Ανοίγουν τον Δρόμο για ένα Βιώσιμο Μέλλον»](#).

Στόχος αυτής της εκδήλωσης είναι να παρουσιάσει το θέμα της Βιώσιμης και Ολοκληρωμένης Αστικής Ανάπτυξης, με ιδιαίτερη έμφαση στην Urban Agenda - Αστική Ατζέντα για την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και τις πρωτοβουλίες που προωθούνται από το Συμβούλιο των Κοινοτήτων και Περιφερειών της Ευρώπης όπως προαναφέρθηκε.

Η [Urban Agenda - Αστική Ατζέντα για την Ευρωπαϊκή Ένωση](#) είναι μια διακυβερνητική συμφωνία που υπογράφηκε τον Μάιο του 2016 από τα 28 κράτη μέλη της ΕΕ, τη Νορβηγία και την Ελβετία και η οποία έχει στόχο να προτείνει λύσεις για τη βελτίωση της νομοθεσίας, της χρηματοδότησης και απόκτησης γνώσεων των Ευρωπαϊκών αστικών περιοχών μέσω της δημιουργίας θεματικών εταιρικών σχέσεων.

Το [«Σύμφωνο των Δημάρχων»](#), είναι μια Ευρωπαϊκή πρωτοβουλία που δρομολογήθηκε το 2008 με τη φιλοδοξία να συγκεντρώσει τις τοπικές κυβερνήσεις που εθελοντικά δεσμεύτηκαν για την επίτευξη και την υπέρβαση των στόχων της ΕΕ για το κλίμα και την ενέργεια. Η πρωτοβουλία αυτή συγκεντρώνει σήμερα περισσότερες από 7.000 τοπικές και περιφερειακές αρχές σε 57 χώρες, αξιοποιώντας τα δυνατά σημεία ενός παγκόσμιου πολυσυμμετοχικού κινήματος, της τεχνικής και μεθοδολογικής υποστήριξης.

Το [Πλαίσιο Αναφοράς για τις Βιώσιμες Πόλεις](#) είναι ένα δωρεάν διαδικτυακό εργαλείο που σχεδιάστηκε για να βοηθήσει και να καθοδηγήσει τις πόλεις όλων των μεγεθών και όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς για την ανάπτυξη, εφαρμογή και παρακολούθηση ολοκληρωμένων στρατηγικών και έργων αστικής ανάπτυξης. Ο κύριος στόχος είναι να γίνουν οι πόλεις πιο πράσινες, πιο ελκυστικές και πόλεις που δεν αποκλείουν κανέναν.

Το Συνέδριο θα ξεκινήσει το πρωί με τη σύνοδο ολομέλειας και θα ακολουθήσουν δύο παράλληλες συναντήσεις. Η πρώτη συνάντηση (Α) είναι αφιερωμένη στο «Σύμφωνο των Δημάρχων», και η δεύτερη συνάντηση (Β) στο Πλαίσιο Αναφοράς για τις Βιώσιμες Πόλεις.

Η εγγραφή στο Συνέδριο είναι **δωρεάν**. Δείτε το [πρόγραμμα](#) και δηλώστε συμμετοχή [εδώ](#).